
 

 
1.  Bir buzdolabının fiyatı 43965 liradır. Bulaşık 

makinesinin fiyatı ise buzdolabından 7856 lira 

eksiktir. Bir bulaşık makinesi ile bir buzdolabı alan 

müşteri, satıcıya kaç lira öder? 

A) 78.070 TL  B) 80.074 TL

C) 81.504 TL  D) 79.574

 

 

2.  Bir fırında üretilen 8365 ekmeğin 1475’i 

fırında satılmış. 2389 ekmek de bakkallara 

gönderilmiştir. Fırında geriye ne kadar ekmek 

kalmıştır? 

A) 4501   B) 4601

C) 4421   D) 4301

 

 

3.  Bir çay üreticisi, bahçesinden 3 ayın sonunda 

toplam 4085 kg çay elde etmiştir. Bu üretici 

birinci ay 935 kg, ikinci ay 1853 kg çay elde 

ettiğine göre üçüncü ay kaç kilogram çay elde 

etmiştir? 

A) 1207 kg   B) 1357

C) 1297 kg   D) 1406

 

 

4.  Bekir ve Ayşen iki kardeştir. Kumbaralarında 

biriktirdikleri paralarla 9000 liralık bilgisayarı 

almak istemektedirler. Bekir 3874 lira, 

4673 lira biriktirdiğine göre kaç liraya daha 

ihtiyaçları vardır? 

A) 453 TL   B) 543 TL

C) 443 TL   D) 482 TL

 

 

5.  Atatürk İlkokulunda 876 erkek, erkeklerden 

189 eksik kız öğrenci vardır. Bu okulun toplam 

kaç öğrencisi vardır? 

A) 1536   B) 1563

C) 1653   D) 1553

 

6.  600 sayfalık bir romanın birinci gün 176 

sayfasını, ikinci gün 147 sayfasını okudum. 

okuyacağım kaç sayfa kalmıştır? 

A) 277   B) 307 

C) 257   D) 287 
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Bir buzdolabının fiyatı 43965 liradır. Bulaşık 

makinesinin fiyatı ise buzdolabından 7856 lira 

Bir bulaşık makinesi ile bir buzdolabı alan 

80.074 TL 

74 TL 

Bir fırında üretilen 8365 ekmeğin 1475’i 

fırında satılmış. 2389 ekmek de bakkallara 

Fırında geriye ne kadar ekmek 

B) 4601 
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bahçesinden 3 ayın sonunda 

toplam 4085 kg çay elde etmiştir. Bu üretici 

birinci ay 935 kg, ikinci ay 1853 kg çay elde 

ettiğine göre üçüncü ay kaç kilogram çay elde 

7 kg 

6 kg 

. Kumbaralarında 

biriktirdikleri paralarla 9000 liralık bilgisayarı 

almak istemektedirler. Bekir 3874 lira, Ayşen ise 

4673 lira biriktirdiğine göre kaç liraya daha 

TL 

TL 

Atatürk İlkokulunda 876 erkek, erkeklerden 

Bu okulun toplam 

B) 1563 

3 

600 sayfalık bir romanın birinci gün 176 

sayfasını, ikinci gün 147 sayfasını okudum. Geriye 

 

7.  Bir çiftçi çiftliğindeki ineklerden sabah 254 

kg, akşam 178 kg süt alıyor. Sütlerin 216 

kilosunu süt fabrikasına, geriye kalanını da peynir 

fabrikasına satıyor. Çiftçi peynir fabrikasına ne 

kadar süt satmıştır? 

A) 226 kg   

C) 216 kg   

 

8.  Mağazadan 1750 liraya ayakkabı, 6540 

liraya takım elbise aldım. Mağaza sabihi bir 

miktar indirim yaptıktan sonra 6318 lira borcum 

olduğunu söyledi. Buna göre yapı lan indirimin 

miktarı ne kadardır? 

A) 2072 TL   

C) 1902 TL   

 

9.  Babamın maaşı 29760 liradır. Babam, 

maaşının 8250 lirası ile kirayı, 670 lirası ile 

elektrik faturasını ödediğinde maaşından geriye 

kaç lirası kalır? 

A) 20.840 TL  

C) 20.040 TL  

 

10.  Ayla Hanım, 32478 liraya oturma odası 

takımı, 45983 liraya da yatak odası takımı 

almıştır. Yatak odası takımı, oturma odası 

takımından kaç lira pahalıdır?

A) 13.005 TL  

C) 13.505 TL  

 

11.  Bir basketbol maçını 

kadınlardan 384 fazla erkek seyirci izlemektedir. 

Salonun kapasitesi 4200 kişi olduğuna göre kaç 

koltuk boş kalmıştır? 

A) 154   

C) 134   

 

12.  Hamit Bey, düğününde 8475 liraya bir 

takım elbise ve 2396 liraya ayakkabı almıştır. 

Kasiyere 13000 lira veren

para üstü almalıdır? 

A) 2109 TL   

C) 2159 TL   
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Bir çiftçi çiftliğindeki ineklerden sabah 254 

kg, akşam 178 kg süt alıyor. Sütlerin 216 

kilosunu süt fabrikasına, geriye kalanını da peynir 

Çiftçi peynir fabrikasına ne 

 B) 206 kg 

 D) 246 kg 

Mağazadan 1750 liraya ayakkabı, 6540 

liraya takım elbise aldım. Mağaza sabihi bir 

miktar indirim yaptıktan sonra 6318 lira borcum 

Buna göre yapı lan indirimin 

 B) 1972 TL 

 D) 1852 TL 

Babamın maaşı 29760 liradır. Babam, 

maaşının 8250 lirası ile kirayı, 670 lirası ile 

elektrik faturasını ödediğinde maaşından geriye 

 B) 21.040 TL 

 D) 20.540 TL 

Ayla Hanım, 32478 liraya oturma odası 

takımı, 45983 liraya da yatak odası takımı 

Yatak odası takımı, oturma odası 

takımından kaç lira pahalıdır? 

 B) 13.205 TL 

 D) 13.405 TL 

Bir basketbol maçını 1836 kadın, 

kadınlardan 384 fazla erkek seyirci izlemektedir. 

Salonun kapasitesi 4200 kişi olduğuna göre kaç 

 B) 140 

 D) 144 

Hamit Bey, düğününde 8475 liraya bir 

takım elbise ve 2396 liraya ayakkabı almıştır. 

Kasiyere 13000 lira veren Hamit Bey kaç lira 

 B) 2129 TL 

 D) 2139 TL 



 
13.  Bir terzi elindeki kumaşın 2765 metresi ile 

gömlek, 1867 metresi ile etek dikmiştir. 

Başlangıçta 6234 m kumaşı olan terzinin kaç 

metre kumaşı kalmıştır? 

A) 1602 m   B) 1502 m

C) 1650 m   D) 1552 m

 

14.  Dünya'nın en yüksek dağı 8848 m 

yükseklikle Everest Dağı'dır. Türkiye'nin en yüksek 

dağı ise 5137 m yükseklikle Ağrı Dağı'dır. 

Everest Dağı, Ağrı Dağı'ndan kaç metre 

yüksektir? 

A) 3721 m   B) 3711 m

C) 3701 m   D) 3811

 

15.  Bir market pazartesi günü 8245 lira, salı 

günü ise 5647 lira kazanmıştır. Buna göre salı 

günü, pazartesi gününden kaç lira daha az 

kazanmıştır? 

A) 2590 TL   B) 2608

C) 2589 TL   D) 2598 TL

 

16.  Güzelordu İlkokulu öğrencileri çevre 

farkındalığı oluşturmak için 9000 fidan dikmek 

istiyor. Mart ayında 3824, nisan ayında ise 

4738 fidan diken öğrencilerin hedeflerine 

ulaşması için kaç fidan daha dikmeleri 

gerekmektedir? 

A) 430   B) 438 

C) 428   D) 448 

 

17.  Eylül, babasının verdiği 4370 lira ve 

annesinin verdiği 2935 lirayı biriktirip 8765 

liralık tablet bilgisayar almak istemektedir. 

Eylül'ün kaç lira daha biriktirmesi gerekmektedir?

A) 1450 TL   B) 1470 TL

C) 1460 TL   D) 1480 TL

 

18.  5300 ağacın bulunduğu bir koruda çıkan 

yangında 2746 ağaç yanmıştır. Yapılan 

ağaçlandırma çalışmalarıyla koruya 1987 ağaç 

dikilmiştir. Son durumda korudaki ağaç sayısı 

kaçtır? 

A) 4501   B) 4541

C) 4614   D) 4521
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Bir terzi elindeki kumaşın 2765 metresi ile 

gömlek, 1867 metresi ile etek dikmiştir. 

Başlangıçta 6234 m kumaşı olan terzinin kaç 

B) 1502 m 

D) 1552 m 

Dünya'nın en yüksek dağı 8848 m 

yükseklikle Everest Dağı'dır. Türkiye'nin en yüksek 

dağı ise 5137 m yükseklikle Ağrı Dağı'dır. 

Everest Dağı, Ağrı Dağı'ndan kaç metre 

B) 3711 m 

11 m 

Bir market pazartesi günü 8245 lira, salı 

Buna göre salı 

günü, pazartesi gününden kaç lira daha az 

8 TL 

D) 2598 TL 

Güzelordu İlkokulu öğrencileri çevre 

farkındalığı oluşturmak için 9000 fidan dikmek 

Mart ayında 3824, nisan ayında ise 

4738 fidan diken öğrencilerin hedeflerine 

ulaşması için kaç fidan daha dikmeleri 

 

Eylül, babasının verdiği 4370 lira ve 

annesinin verdiği 2935 lirayı biriktirip 8765 

liralık tablet bilgisayar almak istemektedir. 

Eylül'ün kaç lira daha biriktirmesi gerekmektedir? 

0 TL 

0 TL 

5300 ağacın bulunduğu bir koruda çıkan 

yangında 2746 ağaç yanmıştır. Yapılan 

ağaçlandırma çalışmalarıyla koruya 1987 ağaç 

Son durumda korudaki ağaç sayısı 

B) 4541 

1 

19.  Yıldız ailesinin kirası 7375 liradır. Aralık ayı 

elektrik faturası 486 lira, su faturası 650 lira ve 

doğal gaz faturası 1867 lira gelmiştir. 

kazancı 19875 lira olan Yıldız ailesinin, kirayı ve 

faturaları ödedikten sonra kaç liraları kalır?

A) 9597 TL   

C) 9407 TL   

 

20.  Çiftçi Adnan Bey, yetiştirdiği 7238 

kilogram arpanın 2579 kilogramını satmış, 3274 

kilogramını ise hayvanlarına yem olarak vermiştir. 

Adnan Bey'in kaç kilogram arpası kalmıştır?

A) 1405 kg   

C) 1395 kg   

 

 
 

 

Yıldız ailesinin kirası 7375 liradır. Aralık ayı 

elektrik faturası 486 lira, su faturası 650 lira ve 

doğal gaz faturası 1867 lira gelmiştir. Aylık 

kazancı 19875 lira olan Yıldız ailesinin, kirayı ve 

faturaları ödedikten sonra kaç liraları kalır? 

 B) 9497 TL 

 D) 9487 TL 

Çiftçi Adnan Bey, yetiştirdiği 7238 

kilogram arpanın 2579 kilogramını satmış, 3274 

kilogramını ise hayvanlarına yem olarak vermiştir. 

Adnan Bey'in kaç kilogram arpası kalmıştır? 

 B) 1375 kg 

 D) 1385 kg 


